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    Kemény és viszontagságos időjárással köszöntött ránk 
a 2026-os év eleje. Az elmúlt évek enyhe telet produkál-
tak és talán ennek köszönhetően „elszoktunk” az ilyen-
kor természetesnek mondható hidegtől és havazástól.
   Az év első napjaiban a közmunka program dolgozói 
önkéntesekkel és megbízási díjasokkal kiegészülve fo-
lyamatosan takarították köztereinket. Meg kell jegyez-
nünk, hogy sok ingatlan tulajdonos nem tett eleget kö-
telezettségének, és nem gondoskodott a háza előtti járda 
hó és jégmentesítéséről, mely miatt több bejelentés is 
érkezett!
     Bakonyszombathely is részesült a kormány által hir-
detett rendkívüli szociális tűzifa juttatásból, melynek 
köszönhetően 28 család kapott segítséget.
Január, februári hónapokra tervezett kinti munkálataink 
az időjárás miatt későbbre tolódnak.
A művelődési házban január közepétől folyamatos 
a munkavégzés. Megkezdődtek a villanyszerelési és 
burkolási munkálatok. A többlet energia miatt folya-
matos az intézkedés az E-on felé. Amint rendelke-
zésre áll a földkábel és az időjárás is engedi, Jámbor 
Lajos vállalkozó fogja a munkálatokat elvégezni.

A további munkálatokról folyamatosan beszámolunk. 
Az átadás tervezett időpontja: június 13-a szombat 15 
óra.

     

Önkormányzati Hírek
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Az OTP Bank automata telepítésével kapcsolatos fel-
méréseket még az előző év végén elvégezték. Ígéret 
alapján március 31-ig a kihelyezés is megtörténik.

Képviselő testületünk év eleji ülésén elfogadta az idei 
évi rendezvénytervet.
2026-ban valami olyasmit szeretnénk újraéleszteni, 
amire minden közösségnek szüksége van: az egymás 
felé nyitott, együttműködő, emberi kapcsolatokat, 
mindennapokat.
Az elmúlt évek sok változást hoztak. Új lakók érkez-
tek, a világ gyorsan változott körülöttünk, és közben 
lassan kicsit elcsendesedett az a régi falusi összetar-
tás, ami valaha természetes volt.
Most elérkeztünk ahhoz a ponthoz, ahol új lendületet 
adhatunk ennek: új programokkal, új hagyományok-
kal, új lehetőségekkel, de legfőképp új szemlélettel.  
Szeretnénk visszahozni azt az érzést, amikor jó vala-
hová tartozni, hogy legyenek közös élményeink.
Ne csak egy helyen lakjunk, de ismerjük meg egy-
mást, és építsünk együtt közösséget.
Hozzuk össze a régi és új lakókat, ezért teret adunk 
találkozásoknak, beszélgetéseknek, együtt gondolko-
dásnak. 
Mindezt úgy, hogy mindenki érezhesse: „Itt fontos va-
gyok. Itt számít, amit csinálok.” 
A jövőképünk egyszerű, mégis erős: egy összetartó, 
nyitott és barátságos közösség, ahol nem azt keressük, 
miért nem lehet valamit megcsinálni, hanem azt, ho-
gyan lehet. Egy olyan falu, ahol jó élni, mert jók az 
emberek egymáshoz.
Ahol ismerjük egymást, odafigyelünk, segítünk, 
együtt nevetünk és együtt ünneplünk. 
Ahol a fiatalok lehetőséget látnak, az idősek megbe-
csülést, az újonnan érkezők pedig valódi otthont. 
Az elmúlt években sokszor tapasztaltuk, hogy egy új 
ötlet vagy kezdeményezés azonnal kritikát kapott. Mi 
viszont azt szeretnénk, ha 2026 másról szólna. A nyi-
tottságról, a bátor ötletekről, a bizalomról és a közös 
megoldáskeresésről.
A konstruktív véleményt mindig örömmel fogadjuk, 
sőt várjuk, de együttlétben, jó szándékkal és építő 
módon. Mert, egy közösség mindig ott kezd erősöd-
ni, ahol az emberek nem azt keresik: „Miért nem?” 
hanem azt „Hogyan tudunk segíteni abban, hogy si-
kerüljön!”
Meghirdetjük az új, vagy megújuló közösségi csopor-
tokat, amelyekhez bárki csatlakozhat:
faluszépítő csoport (díszítés, rendezvény-előkészítés, 
településszépítés), sétáló kör, barkács csapat, színját-
szók stb.
Megszokott rendezvényeinken túl új kezdeményezé-
seknek is teret adunk: májusfa állítás, összetartozás 
napja, nyárindító családi piknik szabadtéri mozival, 
levendula ünnep, szüreti felvonulás és mulatság stb. 

2026. Január-Február
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A budapesti agglomeráció területén él családjával, és 
Budán dolgozik Janó Attila személyi edző, akinél 
már gyermekkorától meghatározó szerepe volt a moz-
gásnak és sportnak. Többek között jó érzékkel, nagy 
sikerrel kézilabdázott, focizott, atletizált. Középiskolai 
tanulmányai után a Semmelweis Egyetem Testneve-
lési és Sporttudományi Karán testnevelő tanári diplo-
mát szerzett, majd az Internacional Wellness Institute 
személyi edző képzését is elvégezte. Ezt követően a 
bakonyszombathelyi iskola testnevelőjeként szerettette 
meg tanítványaival a mozgás örömét, ért el sikereket 
utánpótlás korosztállyal labdajátékokban. Akkoriban a 
helyi felnőtt labdarúgó csapat húzóerejének számított 
testvérével együtt. Rövid kitérővel a síoktatásban is 
kipróbálta magát, majd 2012 óta a Lite Wellness Club 
személyi edzője és jelenleg szakmai vezetője is.

Először is arra kérlek, avass be bennünket, ki lehet, és 
hogyan dolgozik egy személyi edző?

Mint minden foglalkozásnál, itt is van egy törvény által 
előírt végzettség, ezen felül (szerintem ez a lényege-
sebb) a fitness termek határozzák meg, mit várnak el 
egy edzőtől. Utóbbi időben (sajnos) azt vettem észre, 
hogy sok helyen „lazítottak” a követelményeken. Úgy 

gondolom, a mi rendszerünk akkoriban etalonnak szá-
mított, szakirányú diplomával, csak bizonyos tovább-
képző intézetek végzettségével lehetett jelentkezni, de 
megkövetelték az idegen nyelvek ismeretét, a sporto-
lói múltat. Ezután teremedzőként dolgoztunk, volt, aki 
évekig, majd a szakmai vezető döntése alapján lehetett 
belőlünk edző. Ez a rendszer meg tudta szűrni, hogy ki 
lesz alkalmas a későbbiekben arra, hogy a csapat tagja 
legyen. Bármennyire furcsán hangzik, ez a legtöbb he-
lyen a mai napig nem így zajlik.
Aki személyi edzőhöz szeretne járni általában sze-
mélyesen keres meg minket, vagy a sales rögzíti a je-
lentkezéseket, innen a szakmai vezető feladata, hogy 
a rendelkezésre álló információk ismeretében a leg-
megfelelőbb edzőt válassza ki a jelentkező számára. 
Ha az megtörtént, a kliens (minden téren) a személyi 
edző felelőssége, csak a kezdőknek kell meghatározott 
időközönként jelentést írni az előrehaladásról. Van 
egy állapotfelmérő protokollunk, ami több kérdőívből, 
mérésből és különböző tesztekből áll, ez alapján képet 
kapunk a személy egészségi és fizikai állapotáról, ez 
alapján tudjuk elkezdeni a közös munkát (egy szerző-
dés aláírása után) és személyre szabni a terheléseket. 
Nekem pont ebben rejlik ennek a hivatásnak a nehéz-
sége és szépsége, hogy egyénenként kell megtalálnunk 
azokat a módszereket, amik eredményre vezetnek.

Bakonyszombathelyiek 
a "nagyvilágban"

Rendezvényeinkről, programjainkról közösségi olda-
lunkon havonta részletesen beszámolunk.
2026-tal azt üzenjük egymásnak: nem csak egy falu-
ban élünk, közösséget építünk. 
   Minden program, minden ünnep, minden önkéntes 
óra arról szól, hogy újra felfedezzük: mennyire szük-
ségünk van egymásra, a régi és az új arcokra, a fiata-
lokra és az idősekre egyaránt. 
Ha mindannyian hozzáteszünk egy kicsi, de őszinte 
részt...egy mosolyt, egy tál süteményt, egy segítő ke-
zet, egy jó szót, akkor év végére lehetünk egy erősebb, 
összetartóbb, büszkébb falu, amelyre jó hazajönni.
  A versenyképes járások program mindkét szakaszá-
ra a Kisbéri kistérség megkapta a támogatói okiratot. 
Ezek alapján településünkön összesen 6 db kamera 
és 3 db új buszmegálló kerül kihelyezésre. Jelenleg 
tervezési és közbeszerzési eljárások vannak folyamat-
ban. Mivel ezek időigényesek, a megvalósulás idejé-
ről későbbiekben fogunk beszámolni.

Géringer Istvánné
polgármester
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Úgy tudom, az évek során folyamatosan képezted 
magad, így nem véletlen, hogy szakmai vezető is let-
tél, amihez külön gratulálunk!

Köszönöm! Mindig is azt vallottam, hogy a mi mun-
kánkban elengedhetetlen, hogy valaki folyamatosan 
képezze magát. A sporttudományok folyamatosan fej-
lődnek, ezt figyelemmel kell kísérnünk és alkalmaz-
nunk a munkánk során. Amióta az én feladatom lett a 
jelentkezők felvételiztetése, törekszem olyan edzőket 
alkalmazni, akik - amellett, hogy megfelelő tudással 
rendelkeznek és kellőképpen terhelhetőek – szeretné-
nek fejlődni és tesznek is ezért.

Gondolom, a sport magától értetődően beépült csa-
ládod életébe is.

Mindketten a versenysport világából érkeztünk, így 
elég egyértelmű volt, hogy a mozgás fontos szerepet 
játszik majd a gyerekek életében is. Próbálunk arra tö-
rekedni, hogy a lehető legtöbb területen próbálják ki 
magukat és úgy tudjanak dönteni arról, hogy melyik 
sportban tudnak kiteljesedni. Egyelőre a kézilabda lát-
szik a befutónak, szeretnek edzésre járni és számunkra 
az a legfontosabb, hogy örömüket leljék abban, amit 
csinálnak. Tudom, hogy klisének hangzik, de hiszek 
a sport személyiségformáló erejében és abban, hogy 
ez kihat életünk egyéb területeire is, éppen ezért pró-
bálom elérni, hogy a későbbiekben is fontos szerepe 
legyen a sportnak a mindennapjaikban. Sem Léna sem 
Kátya egy „szobában ülő” típus, szóval úgy néz ki ez-
zel nem lesz gond.

A szabadidő tartalmas és hasznos eltöltése is rendkí-
vül fontos az életünkben. Mindez mit jelent Nektek, 
Ti mivel foglalkoztok szabadidőtökben szívesen?
A hétköznapjaink elég feszítettek mind a munkánk, 
mind az iskola és az edzések miatt, így többnyire csak 
hétvégén jut idő ezekre a programokra. Próbálunk arra 
törekedni, hogy ez is aktív kikapcsolódás legyen és a 
lehető legtöbb időt töltsük a természetben. Szerencsé-
re a lakóhelyünk – amire többek között ezért is esett a 
választás – erre tökéletesen alkalmas, már önmagában 
a Duna közelsége is rengeteg lehetőséget rejt magá-
ban, de a gyerekek szívesen kirándulnak, lovagolnak 
vagy éppen kerékpároznak. Ha tehetem, vadászattal 
töltöm a szabadidőmet, ami az utóbbi időben vadmeg-
figyeléssé módosult, mivel kisebbik lányom nagyon 
érdeklődik iránta, így ahányszor csak lehet elkísér.
 
A bakonyszombathelyi Kastélypark - melyet Te is jól 
ismersz –, kiváló terep a mozgás és szabadidő hasz-

nos eltöltéséhez, az egészséges életmód helyes kiala-
kításához. Rendszeresen használják futók, sétálók, 
babakocsis szülők, játszóteret látogató családok, 
labdarúgók, kutyasétáltatók, stb. Időnként a szom-
szédos településekről idelátogatókkal is találkozunk. 
Reméljük, egyszer megvalósul egy régóta vágyott 
szabadtéri fitness lehetősége is.
Mit üzennél erről a nagyszerű kastélyparki lehető-
ségről a bakonyszombathelyieknek?

Szerintem nincs olyan hely Bakonyszombathelyen 
(talán csak az akkori házunk), ahol több időt töltöttem 
volna, mint a Parkban, így nagyon közel áll hozzám. 
A városokban és a vendégeim között is nagyon sokan 
vannak, akik képesek órákat autózni, hogy olyan hely-
színen kapcsolódjanak ki, kiránduljanak vagy sportol-
janak, mint a Kastélypark, ezért úgy gondolom, hogy 
szerencsések voltunk, hogy nekünk ez magától érte-
tődő volt. Mindenkinek azt mesélem, hogy a megye 
labdarúgópályái közül a bakonyszombathelyi van a 
legszebb környezetben! Tényleg remek lehetőség az 
összes felsorolt tevékenységre és nagyon jó lenne, ha 
meg tudna valósulni egy említett szabadtéri fitness 
park.

Vannak-e olyan Bakonyszombathelyhez kötődő ked-
ves emlékeid, amelyet szívesen megosztanál az olva-
sókkal, ill. az itt élő emberekkel?

Oldalakon keresztül tudnám sorolni. Szerencsés vol-
tam, hogy itt tölthettem a gyerekkoromat, később a 
nyári szüneteket, de tanári időszakomra is szívesen 
gondolok vissza, sokszor mesélek a vendégeimnek is 
róla. Nyilván a meccseink, a bajnoki címünk, a szur-
kolóink is külön fejezetet érdemelnének, ezért tényleg 
nem tudok konkrétan csak pár dolgot kiemelni, lé-
nyeg, hogy nagyon sok szép emlék köt Bakonyszom-
bathelyhez!

Kedves Attila!
Köszönjük, hogy megismerhettük életednek azt a sza-
kaszát is, mely a bakonyszombathely utáni közvetlen 
időszak mintegy jó másfél évtizedét öleli fel.
Öröm volt olvasni arról, hogy a Lite Wellness Club, 
milyen magas szintű szakmai feltételek szerint műkö-
dik, és végzi felelősségteljes munkáját. Írásodból is 
érezni az elkötelezettséget, a hivatásod tiszteletét és 
szeretetét, hogy csak így érdemes, mint ahogy fogal-
mazod is: hiszek a sport személyiségformáló erejében 
és abban, hogy ez kihat életünk egyéb területeire is!
Írod, hogy nagyon sok szép emlék köt Bakonyszom-
bathelyhez, melynek lakói nevében további sikereket, 
boldog családi életet kívánunk szeretettel!
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Krisztusban Kedves Testvéreim! 
Kedves Bakonyszombathelyiek!

  Először is szeretném megköszönni mindazt a hozzá-
állást, szeretetet, amellyel fogadtatok. Augusztus óta 
volt sok programunk, amikor találkozhattunk és meg-
ismerkedhettünk. Bízom abban, hogy a későbbiekben 
is mind többekkel találkozhatunk majd a különböző 
szervezésű programokon. Néhány programot szeret-
nék is majd megemlíteni.
Másrészt szeretném megköszönni mindazoknak, akik 
anyagi hozzájárulásukkal, perselyadományokkal, az 
egyházi hozzájárulás befizetésével támogatták a plé-
bánia működését, fenntartását. 
   Hamvazószerdával elkezdődött a nagyböjti szent 
idő, mely segít abban, hogy jól fel tudjunk készülni 
Krisztus Urunk húsvéti misztériumának, vagyis szen-
vedésének, halálának és feltámadásának méltó meg-
ünneplésére. Lelki készületünkben a következő lehe-
tőségeket ajánlom szíves figyelmükbe. A nagyböjti 
idő kiemelt imádsága a keresztúti ájtatosság, melyet 
minden nagyböjti pénteken tartunk 17 órai kezdettel.   
Minden héten hétköznap kedden és pénteken vannak 
szentmisék a plébániatemplomban. Kedden 18 órakor, 
pénteken a 17 órakor kezdődő keresztúti ájtatosság 
után közvetlenül. Minden vasárnap pedig 11 órakor 
kezdődnek a szentmisék.
   Ez az időszak alkalom arra is, hogy megtisztítsuk a 
szívünket bűneinktől, gyarlóságainktól. Az Egyház 5 pa-
rancsában is szerepel, hogy évente gyónjál, és a húsvéti 
időben áldozzál. Éppen ezért március 26-án, csütörtökön 
17 órától gyóntatás lesz a plébániatemplomban, 18 órá-
tól pedig szentmise lelkigyakorlatos beszéddel. Vendé-
günk Főtisztelendő Tölgyesi Dávid berzencei plébános 
lesz. Éljünk a szentgyónás lehetőségével.
   A nagyböjt folyamán március 22-ig tartós élelmiszer 
gyűjtést hirdetett a Katolikus Karitasz. Jó lehetőség 
nagyböjti jócselekedetre. Az adományokat a plébánia-
templomban gyűjtjük a szentmisék alkalmával. Aki 
pénzbeli adományt szeretne adni, kérem tegye bele 
egy borítékba, zárja le, és írja rá, hogy „Karitasz ja-
vára!” Köszönöm.
   A nagyböjt folyamán adományokat gyűjtünk temp-
lomunk húsvéti díszítésére. Ezeket az adományokat a 
templom bejáratánál található kis asztalon elhelyezett 
perselybe gyűjtjük. Hálásan köszönjük az adományo-
kat!

A nagyböjti időszak végén van a Nagyhét, amely ki-
emelt figyelmet érdemel a maga jelentősége miatt is. 
Ez az a hét, amelyben megünnepeljük Krisztus halálát 
és feltámadását!

Templomunk liturgikus rendje a Nagyhéten:
• Március 29. Virágvasárnap 11 órakor ünnepi szent-
mise barkaszenteléssel, ünnepi bevonulással, Passió-
val. A szentmisére a templomkertben gyülekezzünk!
• Március 31-én, Nagykedden 17 órától gyónási lehe-
tőség lesz, 18 órakor pedig szentmise.
• Április 2-án, Nagycsütörtökön este 18 órakor kez-
dődik az Utolsó Vacsora emlékmiséje oltárfosztással. 
Éjfélig nyitva a templom, eddig lesz lehetőség virrasz-
tásra.
• Április 3-án Nagypénteken délután 15 órakor ke-
resztúti ájtatosság, majd közvetlenül utána kezdődik 
a nagypénteki liturgia a kereszthódolattal, ünnepi kö-
nyörgésekkel és áldoztatással. A liturgia után nyitjuk 
meg a Szentsírt, mely este 20 óráig látogatható!
• Nagyszombaton az Egyház Urunk sírjánál idő-
zik. Délelőtt 10 órától az esti liturgia kezdetéig lehet 
Szentsírlátogatást végezni.
• Húsvét vigíliájának szertartása 18 órakor kezdődik 
a templomkertben a tűzszenteléssel. A liturgia részei 
az olvasmányok, az ünnepélyes allelujás szentmise és 
a sokak által nagyon kedvelt feltámadási körmenet! A 
körmenet végén a húsvéti ételek megszentelését vé-
gezzük!
• Húsvétvasárnap és húsvéthétfőn 11 órakor kezdőd-
nek az ünnepi szentmisék!

Szeretettel hívok és várok mindenkit hitünk legna-
gyobb titkának ünneplésére!

További programokat is szeretnék megemlíteni.
• Április 26-án vasárnap jótékonysági koncertet ad 
templomunkban László Attila énekes! A koncert bevé-
telét a templomi orgona felújítására fogjuk fordítani. 
További részleteket a plébánia Facebook oldalán és a 
hirdetőtáblákon találhatnak hamarosan!
• Május 1-én pénteken ünnepi szentmisét tartunk Ba-
konybánk határában Munkás Szent József tiszteletére. 
A szentmise keretében megáldjuk a vetéseket!
• Május 4-én hétfőn este 18 órakor ünnepi szentmi-
sét tartunk a Boldogságos Szűz Mária tiszteletére. 
Május a Szűzanya hónapja. A szentmise zenei szol-
gálatát a győri bencés fiúkórus a Collegium Musicum 
Jaruinense végzi, akik reneszánsz tételeket énekelnek.
• Május 7-én csütörtökön vendégünk lesz Dr. Ud-
vardy György érsek úr, a Veszprémi Főegyházmegye 
főpásztora, aki 17 órától szentségimádást vezet papi 

Egyházi hírek
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és szerzetesi hivatásokért a főegyházmegye számára, 
18 órától pedig ünnepi szentmisét mutat be Boldog 
Gizella, a Veszprémi Főegyházmegye társvédőszent-
jének ünnepén.
• És még egy programot szeretnék most megemlíteni. 
június 14-én vasárnap délelőtt 11 órakor bérmálás lesz 
a Szent Imre plébániatemplomban, melyet Tornavöl-
gyi Krisztián érseki irodaigazgató szolgáltat ki.

Bízom abban, hogy ezeken a programokon is többek-
kel találkozhatunk.

Az egyházi hozzájárulást továbbra is lehet a megszo-
kott személyeknél személyesen fizetni, vagy a plébá-
nián hivatali időben, vagy a szentmisék alkalmával 
a templomban. Emellett utalással is lehet rendezni a 
Bakonyszombathely Római Katolikus Plébánia szám-
laszámára:
K&H10402032-50526881-72651004

Áldott nagyböjtöt, szép készületet kívánok mindenki-
nek a húsvéti ünnepekre!

Gyulai Péter
plébános

Anyakönyvi hírek

Köszöntjük községünk új állampolgárait:

Jakubács Martina és Vincze István 
kisfiát Vincze István Botondot

Nagy Tamara és Téczely Ferenc 
kisfiát Téczely Ámont

Búcsút vettünk, veszünk  
elhunyt állampolgárainktól:

id. Németh Istvántól (Szabadság u)
Szarvas Jánostól (Árpád u)

A téli időszak után az embernek szüksége van felfris-
sülésre, megújulásra. Jót tud tenni a testünknek egy 
tavaszi frissítő diéta, de a lelkünknek legalább ekkora 
szüksége van a megújulásra, a méregtelenítésre. 
Ősi, keresztény hagyomány, hogy a húsvétra készül-
ve a keresztény emberek nem csupán vasárnaponként 
jönnek össze a templomba, hanem hétköznapokon is. 
Ha a testi böjt-kúrára igaz, hogy szükséges hozzá az 
elköteleződés, az odaszánás és az áldozathozatal, ak-
kor ez a lelkünkre hatványozottan is az. A régi keresz-
tény hagyományt felelevenítve várunk most minden 
érdeklődőt templomainkba, hogy együtt újulhassunk 
meg - belülről. 
Rendhagyó böjti alkalmaink nem csupán a gyüle-
kezet tagjainak, régóta hívőknek szólnak, mottónk 
éppen egy kételkedő kérdést teszi fel Jézusnak: Te 
milyen jelt mutatsz? Mi okunk van/lenne hinni Jézus-
ban? Keressük együtt a válaszokat!
Erős vár a mi Istenünk!

A húsvéti istentiszteletek pontos időpontjai pedig a 
következők szerint alakulnak:
2026. 04. 02. 18:00 Nagycsütörtöki úrvacsorás isten-
tisztelet
2026. 04. 03. 18:00 Nagypénteki istentisztelet
2026. 04. 05. 5:45 Húsvét hajnali istentisztelet
2026. 04. 05. 10:00 Húsvét ünnepi úrvacsorás isten-
tisztelet

2026. 04. 06. 10:00 Húsvét másnapi úrvacsorás isten-
tisztelet

Áldásos böjti időszakot kívánunk!

Riczinger G. Szilvia
evangélikus lelkész
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Iskolai hírek
Január hónapban lezártuk az első félévet, és újult erő-
vel indítottuk a másodikat. Sok program vár ránk eb-
ben a félévben is, melyről hírt adunk az adott hónap-
ban.
2026. január 10-én iskolánk alsós és felsős tanulóival 
két turnusban kilátogattunk a Laposra, hogy egy jót 
szánkózhassunk. A gyerekek nagyon élvezték a kinti 
programot! A nagy hidegben István Molnárék jóvoltá-
ból finom, meleg teával melegíthettük fel magunkat, 
amit ezúton is hálásan köszönünk! 

Alapítvány a Bakonyszombathelyi 
Általános Iskoláért hírei:

2026. január 17-én megrendezésre került az Alapít-
vány a Bakonyszombathelyi Általános Iskoláért ala-
pítvány javára rendezett bál. A kellemes estét a 8. 
osztályosok nyitották keringőjükkel. A jó hangulathoz 
hozzájárult rajtuk kívül a kitűnő vacsora, sütemény a 
zenekar és a vendégek magukkal hozott jókedve.
Köszönettel tartozunk mindenkinek, aki a szervezés-
ben és az est zökkenőmentes lebonyolításában rész 
vett, valamint adományával támogatta az alapítványt.

2026. január 20-án iskolánk felső évfolyamos tanulói 
filharmónia előadáson vettek részt Kisbéren a WAMK 
színháztermében.

A Four Bones Quartet rézfúvós (harsona) és ütős 
együttes filmzenéket, népzenéket és jazzműveket mu-
tatott be a gyerekeknek. A diákok megismerhették a 
harsona hangját, felépítését, az ütős hangszerek közül 
pedig a cajon történetét, felépítését és megszólaltatási 
módját.
Köszönjük a lehetőséget, hogy részt vehettünk ezen a 
fantasztikus előadáson!

1989 óta január 22-én ünnepeljük a magyar kultúra 
napját annak emlékére, hogy a kézirat tanúsága szerint 
Kölcsey Ferenc 1823-ban ezen a napon tisztázta le a 
Himnusz kéziratát.
Énekkarunk és a 8. osztály tanulói műsorával emlé-
keztünk eme nemes napra, mert "Magyarnak lenni, 
igenis jó!" (Kiss Kata Zenekar: Magyar vagyok)

A központi középfokú írásbeli felvételi vizsgák január 
24-én 10 órakor kezdődtek a 9. évfolyamra, továbbá 
a Belügyminisztérium által meghirdetett Arany János 
Tehetséggondozó Programba jelentkezőknek. Isko-
lánk 8. évfolyamos tanulói is megírták, akiknek szük-
séges volt a választott középiskolába.

Iskolánkban 2026. január 26-án tartottuk a farsangot. 
„Egy nap, amikor a tanulás helyett a jókedv kapta a 
főszerepet.”
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„Az igazi élmények nem a jelmezekben, hanem az 
együtt töltött pillanatokban rejlenek.”
Az idei farsangi bál nagyon jó hangulatban telt. A ren-
dezvényt a 8. osztályosok látványos nyitótánca indí-
totta, amely nagy sikert aratott a közönség körében. 
Ezután felvonultak a jelmezesek, sok ötletes és vicces 
jelmezt láthattunk. A jelmezbemutatót a 6. osztályosok 
tánca követte, amely szintén nagy tapsot kapott.
A műsor zárásaként tanáraink is előadtak egy kis mű-
sort a gyerekek nagy örömére.
A műsorok után tombola és zsákbamacska következett, 
ahol sokan nyertek apró ajándékokat. Ezután különfé-
le játékos versenyeken vehettünk részt, például seprű-
táncban, limbózásban és lufipukkasztásban. A farsangi 
bál vidám hangulatban telt, mindenki jól érezte magát, 
és sok szép élménnyel tért haza.

„2026. január 29-én másodikos diákjaink fánkot sü-
töttek a tankonyhában.
Szépen összerakták a hozzávalókat, összegyúrták, 
kinyújtották, kiszaggatták. Csak a sütésnél kellett se-
gíteni. Mind elfogyott!”

Egyéni „Nyílt” Diák Sakkolimpiai Bajnokság Vár-
megyei döntőjét rendezték meg Tatabányán a Szé-
chenyi István Művelődési Házban 2026. 01. 31-én, 
szombaton. 
Kilenc órai kezdettel az alsó tagozatsok, a felsős és 
középiskolás mezőny pedig 14 órától mérte össze a 
tudását. Iskolánkat két tanuló képviselte ezen a meg-
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mérettetésen. Mind a ketten szép sikerrel tértek haza. 
Gratulálunk Bajor Boróka Marianna 3. osztályos ta-
nulónknak, aki élete első vármegyei versenyén lány 1. 
kategóriában ötödik helyezést ért el, valamint Kozsán 
Bálintnak, aki a vármegyei versenyen korosztályának 
legnehezebb kategóriájában negyedik lett. Bálint tag-
ja a Sakkbarátok Egyesülete Kisbér-Ászár utánpótlás 
csapatának, így ő már élőponttal rendelkező verseny-
zőkkel mérte össze tudását.  Igazán büszkék vagyunk 
rájuk.

Február 14-én ezüstös lányok és ezüstös fiúk, nagy-
szerű versenyeredmény!
Mindkét csapatunk 2. helyen végzett a Komárom- 
Esztergom vármegyei Diák Sakkolimpián.

Igazán büszkék lehetünk a diákjainkra, akik Esz-
tergomban mérték össze tudásukat a vármegye 
legjobb sakkcsapataival. Jónevű városi iskolák 
csapatait győzték le a mi diákjaink.
Az ezüstérmes lány csapat tagjai az erősorrend 
szerint: Tóth Petra, Laszák Enikő és Csomor Jáz-
min.
Az ezüstérmes fiú csapat tagjai erősorrend szerint: 
Kozsán Bálint, Turi Patrik, Farkas Patrik és Rafael 
János voltak. Gratulálunk a gyerekeknek!

Az első félévet lezáró szülői értekezletet tartot-
tunk 2026. február 17-én, 16 órai kezdettel.  Fon-
tos, hogy lehetőség szerint minél több szülő részt 
vegyen az alkalmon, hogy pontos információik 
legyenek a tanulókat és az osztályokat érintő té-
mákban.

Február 19-e volt a határidő 8. osztályos tanulóink 
jelentkezési lapjainak elküldésére. Rekord men�-
nyiségű középiskola-megjelölés történt ebben az 
évben, látszik, hogy diákjaink és szüleik alaposan 
utánajártak a továbbtanulási lehetőségeknek. Re-
méljük és kívánjuk minden 8-os diákunknak, hogy 
a kívánt középiskolába bejutnak és megállják a he-
lyüket. 

Szteblák Zsuzsa
igazgató
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Karácsony az óvodában
December elejétől a Karácsony érkezésére készültünk 
a gyerekekkel. Sokat beszélgettünk az ünnepről, ki-
díszítettük a csoportszobákat. Igyekeztünk minden 
tekintetben az ünnepre hangolódni. Díszeket készítet-
tünk, verseket, énekeket tanultunk, Luca-búzát ültet-
tünk, Adventi naptárból húztunk és mind a két csoport 
műsorral készült, hogy örömet szerezzenek társaik-
nak.
2025.12.16-án (kedd) reggel minden óvodás ünnep-
lőben érkezett. A folyosón szépen feldíszített kará-
csonyfa és ajándékok várták őket. 

képek: ovi1-5
Tízórai után a két csoport megajándékozta egymást 
ünnepi műsorukkal, amelyeket a bölcsődések is él-
vezhettek. Ezt követően a karácsonyfa körül közö-
sen énekeltünk, csillagszórókat gyújtottunk és végül 
„Boldog karácsonyt kívántunk!” egymásnak. A várva 

Óvodai hírek
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várt ajándékokat mindenki a saját csoportszobájá-
ban bontotta ki. 
Öröm volt látni a gyerekek izgatott várakozását, 
majd boldogságukat az új játékok bontogatása köz-
ben. Meghitt, szeretetteljes légkörben telt az ünnep, 
amely mindenkit jó érzéssel töltött el. Az óvodások 
élményekkel gazdagodtak és az általuk készített 
karácsonyi ajándékaikat aznap haza vitték család-
jaiknak. Adventi projektünk zárásaként az utolsó 
óvodai napon megnézhettük az Ákom-bákom báb-
színház által előadott Didergő király című mesét is. 

Kedves Szülők!
A Benedek Elek Óvoda 

és Bölcsőde beiratkozást 
tart  bölcsődei férőhelyekre.

A bölcsődei beiratkozás lépései:
1. Felvételi kérelem kitöltése / az óvoda honlap-
járól letölthető: https://szombathelyovi.hu vagy a 
bölcsődében papír alapon kérhető/

2. Beiratkozásra, hivatalos papírok bemutatására 
2026. április 23-án és április 24-én lesz lehetőség 
11:00-15:00 óra között.
A személyes beíratáshoz szükség van:
- a kitöltött felvételi kérelemre
- lakcímkártya /szülő, gyermek/
- a gyermek egészségügyi kiskönyve
- születési anyakönyvi kivonata
- a gyermek TAJ kártyája
- munkáltatói igazolás mindkét szülő részéről vagy 
szándéknyilatkozat a munkába állásról
- rendszeres gyermekvédelmi kedvezményről hatá-
rozat /ha van/

- tartós betegségről vagy ételallergiáról szakorvosi véle-
mény másolata /ha van/
- a Magyar Államkincstár egy hónapnál nem régebbi 
határozatára/igazolására a folyósított családi pótlékról, 
amennyiben a szülők saját háztartásukban 3 vagy több 
gyermeket nevelnek 
Szeretettel várjuk az érintett szülőket!
Farkasné Pákozdi Anikó            Durkóné Szin Szilvia
tagintézmény igazgató            bölcsőde szakmai vezető

Tájékoztatás a 2026/27-es nevelési 
évre történő óvodai beiratkozásról

Tisztelt Szülők!
A 2026/2027-es nevelési évre az óvodai beiratkozás a Be-
nedek Elek Óvodában a következő időpontokban lesz:
- 2026. április 20-án           11.00 órától 15.00 óráig
- 2026. április 21-én           11.00 órától 15.00 óráig
- 2026. április 22-én             8.00 órától 14.00 óráig
Ezeken a napokon kell beíratni azokat a gyermekeket, 

akik 2026. augusztus 31-ig betöltik
a 3. életévüket, és óvodai jogviszonnyal 

még nem rendelkeznek.
Az a szülő vagy törvényes képviselő, aki a szülői felügye-
lete vagy gyámsága alatt álló óvodai nevelésben való rész-
vételre kötelezett gyermekét kellő időben az óvodába nem 
íratja be, a szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és 
a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi 
II. törvény 247. § a) pontja alapján szabálysértést követ el.
A beíratáshoz szükséges:
 - a gyermek születési anyakönyvi kivonata,
 - a gyermek lakcím kártyája
 - szülő lakcím kártyája
 - a gyermek TAJ kártyája
Az óvodai felvétel tárgyában hozott döntés közlésének ha-
tárnapja legkésőbb, a beiratkozásra kiírt utolsó határnapot 
(2026.április 22.) követő huszonegyedik munkanap.

Farkasné Pákozdi Anikó 
tagintézmény igazgató

2025. évi személyi jövedelemadójuk 
1%-ának felajánlásával 

az alábbi helyi civil szervezeteinket 
támogathatják:

Alapítvány a Bakonyszombathelyi Általános Iskoláért
adószám: 18611650-1-11

Bakonyszombathelyért Alapítvány
adószám: 19148717-1-11

Bakonyszombathely Önkéntes Tűzoltó Egyesület
adószám:19143248-1-11

Polgárőr Egyesület Bakonyszombathely:
adószám: 18604300-1-11

Köszönjük támogatásukat!


